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16.09.2025). 
2. Формування просторової системи управління природно-ресурсними 
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Інтеграція розглядається як складний і багатовимірний процес об’єднання 

держав та народів у єдину систему взаємодії, що ґрунтується на спільних 
цінностях, узгоджених правилах і взаємних інтересах. Для України 
євроінтеграційний вектор розвитку виступає стратегічним пріоритетом, оскільки 
передбачає поступову інтеграцію в політичний, економічний і культурний 
простір Європейського Союзу. Уже сьогодні держава відчутно користується 
перевагами партнерства з країнами-членами ЄС, що проявляється у фінансовій, 
технічній та інституційній підтримці, спрямованій на модернізацію ключових 
сфер суспільного життя. Членство в ЄС розглядається як чинник формування 
довгострокової економічної стабільності, підвищення добробуту населення, 
розширення ринкових можливостей та посилення національної безпеки. У цьому 
контексті визначення пріоритетних напрямів євроінтеграції набуває 
концептуального значення, оскільки виступає необхідною умовою для 
формування цілісної стратегії сталого розвитку України, забезпечення 
внутрішньої стійкості держави та формування її конкурентних позицій у 
європейському просторі. 

Європейський курс України втілюється насамперед через наближення 
національної правової системи до норм ЄС та послідовне виконання положень 
Угоди про асоціацію. Основними пріоритетними напрямами є економічна 
інтеграція, що передбачає створення поглибленої та всебічної зони вільної 
торгівлі, зменшення бар’єрів, залучення інвестицій та участь у спільних 
європейських ринках [1]. На цьому шляху виникають такі перешкоди, як високий 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0386926-23#Text
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рівень адміністративних бар’єрів, недосконалість податкового та митного 
законодавства [2], недостатній рівень захисту прав інвесторів, а також 
конкуренція з боку більш розвинутих європейських ринків, що потребує 
поступового вирівнювання стандартів і механізмів контролю. 

Ще одним пріоритетом є гармонізація законодавства, яка включає 
приведення українських норм у відповідність до acquis ЄС у сферах економіки, 
промисловості, енергетики, транспорту, державних закупівель та цифрового 
ринку [3]. Основні труднощі тут пов’язані з необхідністю модернізації 
інституцій, що відповідають за впровадження нових правил, опором окремих 
застарілих законодавчих норм, недостатньою експертизою у нових сферах 
регулювання та обмеженими ресурсами для здійснення реформ. 

Особлива увага приділяється також узгодженню правової системи України 
зі стандартами ЄС, що вимагає проведення глибинних реформ, консультацій із 
суспільством та врахування національних особливостей [4]. На цьому напрямку 
перешкодами є соціальна і політична неоднорідність у сприйнятті реформ, 
потреба у значних фінансових і кадрових ресурсах, а також складність поєднання 
європейських норм із традиційними практиками та національними 
особливостями. 

Ці процеси не лише забезпечують поетапну інтеграцію до внутрішнього 
ринку ЄС, а й створюють передумови для подальших переговорів про членство, 
закладаючи основу для стійкого економічного розвитку, демократичних 
перетворень і посилення міжнародного авторитету України. 

Водночас Україна вже реалізує конкретні заходи для подолання ключових 
викликів інтеграції. Зокрема, за словами першої віцепрем’єрки Юлії 
Свириденко, у 2025 році держава фокусуватиметься на чотирьох пріоритетних 
завданнях: завершенні консультацій щодо лібералізації торгівлі відповідно до 
статті 29 Угоди про асоціацію; включенні України до політики «Roam like at 
home» ЄС; проведенні переговорів про угоду щодо оцінки відповідності та 
прийняття промислової продукції; а також включенні України до єдиної зони 
платежів у євро [5]. Президент Володимир Зеленський підкреслює, що Україна 
виконує свою частину роботи, аби наблизити початок переговорів про членство 
в ЄС, і сподівається на взаємні кроки Євросоюзу, які завершаться позитивним 
політичним рішенням у грудні [6]. Таким чином, поєднання стратегічних 
напрямків, подолання перешкод і конкретних практичних кроків забезпечує 
поступову та послідовну інтеграцію України до європейського простору. 

Отже, для прискорення та ефективності євроінтеграційного процесу Україні 
варто приділити особливу увагу кільком ключовим напрямам. По-перше, слід 
посилити механізми державного управління та контроль за виконанням реформ, 
забезпечуючи прозорість і прогнозованість рішень. По-друге, необхідно 
продовжувати модернізацію інфраструктури та цифрових сервісів для створення 
конкурентноспроможного середовища та залучення інвестицій [7]. По-третє, 
важливо розвивати інституції громадянського суспільства та активну участь 
громадян у процесах ухвалення рішень, щоб реформи були більш соціально 
прийнятними та ефективними. Стратегічним завданням є інтеграція української 
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освіти, науки та культури в європейський простір, що сприятиме формуванню 
спільних цінностей та підвищенню міжнародного авторитету країни. 

Якщо нинішня динаміка реформ збережеться, можна очікувати, що 
протягом найближчих 3–5 років Україна суттєво наблизиться до стандартів ЄС 
у ключових секторах економіки, права та державного управління. Поступове 
зниження бар’єрів для бізнесу та громадян, розширення інтеграції у фінансову 
та цифрову сферу, а також активне залучення міжнародних партнерів 
сприятимуть стабільному економічному зростанню, зменшенню соціальної 
нерівності та посиленню безпеки країни. В довгостроковій перспективі це 
створює підґрунтя для повноцінного членства України в Європейському Союзі 
та утвердження її як надійного партнера у європейському просторі. 
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